

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	Segmentace spotřebitelského trhu a její využití ve společnosti XY
<b>Jméno autora:</b>	Fritsche Klára
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	MÚVS ČVUT – Oddělení manažerských studií
<b>Oponent práce:</b>	Ing. Martina Fottová
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	Společnost XY

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>mimořádně náročné</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Téma práce lze hodnotit jako zajímavé s nadprůměrnou mírou obtížnosti.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Předložená práce zcela splňuje stanovený cíl. Jejím cílem bylo najít a sestavit vhodná segmentační kritéria spotřebitelského trhu pro společnost XY orientující se ve stavebnictví. Teoretická část práce je dle mého názoru velice přehledně a srozumitelně zpracovaná, což dokazuje velmi dobrou teoretickou orientaci ve zvolené problematice. Jako přínos práce hodnotím to, že studentka provedla vlastní segmentaci a do práce zahrнула vlastní poznatky a návrhy na vylepšení ve společnosti XY.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>vynikající</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup hodnotím jako správný. Studentka čerpala z praxe, využila pozorování na podnikové prodejně, do práce zanesla správně návrhy na vylepšení a uvedla zajímavé postřehy.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autorka prokázala solidní orientaci v dané problematice, z úrovně zpracování závěrečné práce je patrné, že je podrobně seznámená s konkrétní problematikou. Velmi kladně hodnotím využití teoretické znalosti věci, kterou dokázala aplikovat v praktické části. Za negativní považuji fakt, že nebyla použita literatura, kde by byla uvedena přímo segmentace na stavební průmysl.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Kladně hodnotím rozsah práce v praktické části. Práce po formální stránce obsahuje všechny nezbytné náležitosti běžné pro závěrečnou práci.	

**Výběr zdrojů, korektnost citací**

**A - výborně**

*Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.*

Volba i počet informačních zdrojů odpovídá charakteru práce. Neobjevila jsem žádné prohřešky proti citačním zvyklostem.

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Otázky k obhajobě:

1. Uvedené návrhy na vylepšení - dají se použít pouze na firmu XY nebo je lze aplikovat i na jiných obchodních subjektech?
2. U uvedených návrhů na vylepšení navrhněte, zda by bylo dle Vašeho mínění lepší aplikovat vše najednou nebo postupně. Seřadte aspekty dle důležitosti, pokud je lepší je aplikovat postupně.

Studentka prokázala znalost produktů i odborných věcí. Dokázala aplikovat znalosti na firmu XY. Oceňuji zejména zodpovědný přístup a množství odvedené práce. Práce splnila zadání, je přehledně napsaná, výsledek má velmi dobrou úroveň. Doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm A – výborně.

Datum: 9.6.2017

Podpis:

